

Призвание - дарить красивую улыбку

Всемирный день стоматолога - профессиональный праздник зубных врачей, который отмечается 9 февраля. Для россиян это относительно молодой праздник, появившийся в календаре только в 2001 году.

Есть на земле люди, чья профессия дарит окружающим красивую и белоснежную улыбку. Они заслуживают особого внимания, ведь их работа заключается не только в помощи и лечении людей, но и в том, чтобы человек всегда выглядел эстетично.

Я думаю, нет такого человека, который ни разу не посещал кабинет стоматолога. Правда, некоторые пациенты, сидя возле кабинета зубного врача, ожидая своей очереди, уже испытывают страх. Однако такое состояние длится недолго, пока не попадешь на стоматологическое кресло к опытному доктору. Именно таким специалистом можно назвать стоматолога Мотыгинской районной больницы Галину Кузьмину.

Галина Георгиевна окончила Красноярский медицинский институт по специальности «стоматолог» в 1985 году. После этого была направлена в Подмоскowie в город Голицыно для прохождения интернатуры. После успешного её завершения работала стоматологом в Красноярске, затем в Кодинске. В 1996 году, имея уже десятилетний стаж, Галина приступила к работе стоматологом общей практики в Мотыгинской районной больнице, где трудится по сей день.

Врачом женщина хотела стать с детства, но со специализацией не могла определиться. По воле судьбы

одноклассник предложил ей поступать в медицинский институт вместе с ним на стоматологическое отделение. Так начался профессиональный путь длиною в жизнь. Никогда за это время она не пожалела о выбранном профессиональном пути, потому что свою работу Галина Георгиевна любит, ведь помогая людям, облегчает им боль. Постоянные пациенты обращаются именно к ней, потому что знают: доктор сделает всё возможное, чтобы сохранить зуб, продлить срок его службы. И хотя постановка пломбы - процесс тонкий, ответственный, у Галины Кузьминой получается аккуратно и надёжно.

К детям у Галины Георгиевны свой подход: «С детьми всегда сложнее работать. Многие взрослые боятся кабинета стоматолога, а если говорить о ребятишках, то каждый второй боится даже рот открыть. Поэтому приходится применять хитрость, шутки, отвлекающие маневры. Я, в свою очередь, рекомендую родителям приносить какие-то подарочки для детей, мол, сейчас вылечим зубик и получишь подарок», - советует Галина Георгиевна.

- Вообще, с каждым больным нужно постараться найти общий язык сразу, как только он вошёл в кабинет, - говорит врач. - Если пациент тебе доверился, то можно приступать к лечению. За мою врачебную практику всяких казусов хватало, особенно с детьми: они и плакали, и кричали, некоторые даже пытались укусить. Взрослые порой тоже паникуют, приходится говорить с ними чётко, строго и убедительно.

Во избежание каких-либо проблем с зубами посещать стоматолога нужно регулярно, начиная с раннего детства. Первый профилактический осмотр необходимо сделать, когда ребенку



исполнился один месяц, затем в шесть, девять месяцев и в годик, - рекомендует доктор. - И потом каждые полгода посещать стоматологический кабинет в целях профилактики, а если появится необходимость, то и для лечения.

В работе Галины Георгиевны бывают нередкие случаи, что помощь приходится оказывать в ночное время, когда уже закрыта поликлиника. Люди часто обращаются в приемный покой с острой болью, которую невыносимо терпеть. Несмотря на свои дела, врач все откладывает и едет к пациенту.

- В моей профессии не может быть рабочего и нерабочего времени, ведь врач должен оставаться врачом в любое время дня и ночи, - подмечает стоматолог. - Для каждого доктора, на мой взгляд, самое первое правило - не навредить, профес-

сионально оказать первую помощь, облегчить человеку боль или устранить её, чтобы пациент вышел из кабинета довольный красивой улыбкой, чтобы он в хорошем настроении возвращался домой, а в следующий раз не боялся зайти.

Самое ценное в профессии стоматолога - конечный результат, когда врач слышит слова благодарности от тех, кто пришел к нему за помощью.

Поздравляем Галину Георгиевну с профессиональным праздником, а также всех врачей стоматологов, зубных фельдшеров и техников, медсестёр и санитарок стоматологических кабинетов района. Труд каждого важен и значим в лечебном процессе, ведь вы вместе делаете общее дело - помогаете людям, а хороший результат - это заслуга слаженной работы всего коллектива.

Александра ДРОЗДОВА (АП)